

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社札幌

北広島市大曲工業団地6丁目2番地13

許可の有効期間 令和 5年(2023年) 4月 1日から

令和 11 年(2029年) 3 月 31 日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第 1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者である ことを証する。



動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 <u>MPアグロ株</u>式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 函館支店

函館市北美原 1丁目 4番 1 1号

許可の有効期間

令和 5年(2023年) 1月31日から

令和 11 年(2029年) 1月 30 日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条 第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者で あることを証する。

> 鈴木直 北海道知事



動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 <u>MPアグロ株式会社</u>

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 旭川支店

旭川市4条通23丁目5番地67

許可の有効期間 令和 6 年(2024年) 5 月 26 日から

令和 12 年 (2030年) 5 月 25 日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第 1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者である ことを証する。





動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社帯広

帯広市西18条南1丁目2番37

許可の有効期間 令和 5年(2023年) 4月 1日から

令和 11 年 (2029年) 3 月 31 日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第 1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者である ことを証する。





動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 釧路支店

釧路市鳥取大通4丁目18番24号

許可の有効期間

令和 5年(2023年) 2月 7日から

令和 11 年 (2029年) 2月 6日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条 第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者で あることを証する。





動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 MPアグロ株式会社

店舗の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 青森支店 八戸市卸センター2丁目2番地13号

許可の有効期間 令和2年10月8日から令和8年10月7日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

三八地域県民局長 堀 彰



動物用高度管理医療機器等販売。貸与業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称 MPアグロ株式会社 秋田支店

及び所在地 秋田市河辺北野田高屋字上前田表77-1

許可の有効期間 令和6年 2月24日から令和12年 2月23日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条 第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者 であることを証する。

秋田県知事 佐竹敬



動物用高度管理医療機器等販売·貸与業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称 MPアグロ株式会社 盛岡

及び所在地 紫波郡矢巾町流通センター南三丁目4番17号

許可の有効期間 令和 5 年 9 月 1 日 から令和 11 年 8 月 31 日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

岩手県中央家畜保健衛生所長

小根口



氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

M P ア グロ株式会社 山形支店 山形県山形市成沢西四丁目 4 番 1 6 号

許可の有効期間

令和7年7月8日から令和13年7月7日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する 法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療 機器等の販売・貸与業者であることを証する。

山形県知事 吉村 美栄 州東医



掲載用PDF 印刷不可

動物用高度管理医療機器等販売•貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 仙台支店

宫城県仙台市太白区富沢南2-8-9

許可の有効期間

令和6年6月25日 から 令和12年6月24日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第36条 第 1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

宮城県知事 村井嘉浩

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称 MPアグロ株式会社 東京

及び所在地 東京都北区東田端一丁目17番42号

許可の有効期間

令和2年11月4日 から

令和8年11月3日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

東京都知事

小池 百合

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 さいたまビル 埼玉県さいたま市見沼区卸町1-20

許可の有効期間 ϕ 和 6年 7月 1日から

令和 1 2 年 6 月 3 0 日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

埼玉県中央家畜保健衛生所長



動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 大阪 東大阪市楠根2丁目9-40

許可の有効期間 令和7年6月21日から令和13年6月20日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の 規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証す る。

大阪府知事 吉村 洋文

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 兵庫支店

明石市小久保5丁目7番地の9

許可の有効期間

令和 4年 4月 1日から令和 10年 3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の 規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

許可番号

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名または名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称および所在地

MPアグロ株式会社 福井支店 福井県福井市町屋3丁目13番13号

許可の有効期間

令和6年9月1日から令和12年8月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律 第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等 の販売・貸与業者であることを証する。

福井県知事 杉本 達治



掲載用PDF 印刷不可

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又は 名 称

MPアグロ株式会社

店舗の名称及び所在地

MP アグロ株式会社 御津物流センター

岡山市北区御津吉尾1-1

許可の有効期間

令和 4年 4月 1日から

令和10年 3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律 第39条第1項の規定により許可された動物用高度管理医療機器等の 販売・貸与業者であることを証する。

岡山県岡山家畜保健衛生所長

松長清美

動物用高度管理医療機器等販売業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称 MPアグロ株式会社 広島支店

及び所在地 東広島市西条町田口3435-7

許可の有効期間 令和元年10月15日から令和7年10月14日まで

医薬品,医療機器等の品質,有効性及び安全性の確保等に関する法律 第39条第1項の規定により許可された動物用高度管理医療機器等の販売・ 貸与業者であることを証する。

> 広島県西部畜産事務所長 大 竹 昭 仁



許可番号

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称 MPアグロ株式会社 山口支店

及び所在地 山口県山口市江崎2919-1

許可の有効期間 令和 4 年 4 月 1 日 から

令和 10 年 3 月 31 日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39 条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業 者であることを証する。

山口県知事 村岡 嗣政

掲載用PDF 印刷不可

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名または名称 MPアグロ株式会社

店舗の名称 MPアグロ株式会社 鳥取支店 及び所在地 鳥取県東伯郡琴浦町徳万451番地1

許可の有効期間 令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可された動物用高度管理医療機器等の販売業及び貸与業者であることを証する。

鳥取県倉吉家畜保健衛生所長 井上 禎二





動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏 名 又 は 名 称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 島根支店 雲南市加茂町東谷97番地2

許可の有効期間 令和 5年 7月22日から令和11年 7月21日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律 第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の 販売・貸与業者であることを証する。

島根県知事 丸山 達也



氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 高松支店 香川県高松市林町2534-1

許可の有効期間

令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する 法律第39条第2項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療 機器等の販売・貸与業者であることを証する。

香川県東部家畜保健衛生所長 野 崎





動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 徳島支店 徳島県板野郡藍住町東中富字東傍示1-1

許可の有効期間

令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条 第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者で あることを証する。



氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 松山支店 伊予郡砥部町八倉 158 番地 1

許可の有効期間

令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び 安全性の確保等に関する法律第 39 条第 1 項の規定により許可を受けた動物用高度管 理医療機器等の販売・貸与業者であること を証する。

愛媛県知事 中村





氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 宇和島支店 宇和島市宮下甲 1375 番地 1

許可の有効期間

令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び 安全性の確保等に関する法律第 39 条第 1 項の規定により許可を受けた動物用高度管 理医療機器等の販売・貸与業者であること を証する。

愛媛県知事 中村



氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称 及び所在地 MPアグロ株式会社 福岡ビル 福岡市城南区干隈2丁目44-3

許可の有効期間 令和6年11月16日 から 令和12年11月15日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の 規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

福岡県知事 服部 誠太郎出

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 熊本支店 熊本県熊本市南区流通団地一丁目10番地2

許可の有効期限

令和 4年 (2022年) 4月 1日から 令和10年 (2028年) 3月31日まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律 第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の 販売・賃貸業者であることを証する。

熊本県知事 蒲島郁夫 東京

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

店舗の名称及び所在地

MPアグロ株式会社 宮崎支店 都城市平江町28号3番地2

許可の有効期間

令和 4年 4月 1日 から 令和 10年 3月 31日 まで

医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に 関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度 管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

宮崎県知事 河野



動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称

MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地

M P ア グロ株式会社 鹿児島支店 鹿児島市谷山港 2 丁目 3 番地 1 2

許可の有効期間

会和4年5月31日から会和10年5月30日まで

医薬品,医療機器等の品質,有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

鹿児島県知事 塩田 康一



次期更新年月日 令和10年4月中旬

様式第五十五号 (第百十六条の三関係)

許可番号

動物用高度管理医療機器等販売・貸与業許可証

氏名又は名称 MPアグロ株式会社

営業所の名称及び所在地 MPアグロ株式会社 鹿屋支店 鹿児島県鹿屋市郷之原町15104番地1号

許可の有効期間 令和4年4月1日から令和10年3月31日まで

医薬品,医療機器等の品質,有効性及び安全性の確保等に関する法律第39条第1項の規定により許可を受けた動物用高度管理医療機器等の販売・貸与業者であることを証する。

鹿児島県知事

塩田 康一



次期更新年月旬 令和10年3月上旬